
Ответы теоретического тура олимпиады для 9 класса 

 

№ 

вопроса 

 

Ответ 

1  б 

2 

№ 

В порядке 

появления 

Название прибора Для чего предназначен 

1 посудомоечная машина для мытья посуды 

2 кофемашина для приготовления кофе 

3 мобильный телефон для телефонной связи 
 

3 а, в 

4 

Решение: 6% от 50000руб. – 3000руб. За первый год сумма 

после капитализации – 53000руб. 6% от 53000руб. – 3 180 руб. 

Сумма на второй год после капитализации – 56180руб. 6% от 

56180 руб. – 3370,8 руб. Сумма на третий год после 

капитализации – 59550,8.За три года доход составил 9550,8. 

Ответ: 9551 

5 в 

6 1-В, 2-А, 3-Б 

7 
а) Древний Египет; б) калазирис; в) лён.  

Достаточно двух правильных ответов 

8 1-Б, 2-А, 3-Г, 4-В 

9 технологические 

10 г 

11 В 

12 закройщик 

13 1 – г; 2 – в; 3 – а; 4 – б  

14 

Решение:  

Найдем радиус линии талии ОТ: ОТ=2(Ст+0,5Пт)/π=2(42+1) : 

3,14=27,4=28(см) 

Найдем радиус линии низа ОН: ОТ+Ди=28+65=93 (см) 

Длина линии низа=3,14 • 93=292,02=3(м) 

Ответ:3 м 

15 1-Д, 2-Г, 3-Б, 4-Е, 5-В, 6-А 

16 

1 - замес теста с добавлением всех ингредиентов, 

2 - брожение теста,  

3 - выпечка 

17 

дрожжевое: дрожжи;  

песочное: сода+кислота;  

бисквитное: взбитый белок 

18  «шведский стол». 



19 
Фарфоровая чашка может треснуть от горячего чая.  

Если же сначала добавить молоко, то этого не случится. 

20 1-Б, 2-В, 3-А 

21 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Практический тур 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


